

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ  
 اِنَّ الْفَضْلَ بِيَدِ اللّٰهِ وَهُوَ مَوْجِدُ الْكَرَمِ  
 عَسَىٰ اَنْ يَّعْتَمِدَكَ رِجَاؤُكَ مَقَامًا حَمِيدًا  
 رَجَب چھار شنبہ  
 ۱۳ صفر ۱۳۷۹ھ  
 فی سید

### سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہ کے متعلق اطلاع

مری ۱۴ ستمبر (بدھ) سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ کی صحت کے متعلق مری سے بڑی خبریں حیرت انگیز اطلاع موصول ہوئی ہے۔

۱۵ مری ۱۴ ستمبر - کل حضور ایہ اللہ تعالیٰ کو کہہ دو کہ شکرانہ ہی - کدو آج

بعض تاملے افاقہ ہے۔ حضور اقدس نے ظہر عصر کی نماز میں خود پڑھائیں۔  
 اجاب حضور ایہ اللہ تعالیٰ کی صحت دس ماہ اور درازنی عمر کے لئے التزم سے دعا کرتے رہیں

۱۶ ستمبر - حضرت مرزا بشیر احمد صاحب مدظل العالی کو جو عمر حیات  
 اخبار احمدیہ چل رہی تھی۔ اس لئے بعض ڈاکٹروں کے مشورے سے پھر دوبارہ  
 پیرانا میڈیکل کالج شروع کی گیا ہے۔ جس سے حرارت میں کچھ تخفیف معلوم ہوئی ہے۔ اجاب  
 صحت کاملہ کے لئے دعا فرمائیں۔

حضرت مرزا شریف احمد صاحب سلمہ روہ کو سیلے کی نسبت افاقہ ہے۔ امید ہے چند روز  
 میں طبیعت بحال ہو جائے گی۔ اجاب دعا سے صحت جاری رکھیں۔

پاکستان نہرو سیز استعمال کرنیوالے  
 ملکوں کی انجن قائم کرنے کی تجویز  
 کے خلاف دوٹو دے گا۔

لندن ۱۸ ستمبر - وزیر خارجہ پاکستان ملک  
 فیروز خان لون لندن کانفرنس میں شرکت  
 کے لئے کل رات لندن پہنچ گئے۔ ہوائی  
 اڈے پر انہوں نے اخبار نویسوں کو بتایا کہ  
 مغربی طاقتوں نے نہرو سیز استعمال کرنے  
 والے ملکوں کی انجن قائم کرنے کا جو منصوبہ  
 بنایا ہے پاکستان اس پر عملدرآمد کرنے میں  
 طاقت استعمال کرنے کی مخالفت کرے گا۔  
 نیز کہا کہ اگر مصر اور نہرو سیز استعمال کرنے  
 والے ملکوں کے درمیان باہمی تعاون کی بنیاد  
 پر معاہدہ ہو جائے۔ تو پاکستان کو اس سے  
 بڑی ہی خوش ہوگی۔ پاکستان اس مسئلہ  
 کو پورا من دراز سے حل کرنے کا حامی ہے  
 اور پورا من دراز سے ہی وہ اسے حل کرنے  
 کا تہیہ کر چکا ہے۔ اس سے قبل ایسٹ انڈیا کمپنی  
 ہوائی اڈے پر بلک فیروز خان لون سے اخبار نویسوں  
 کو بتایا کہ پاکستان لندن کانفرنس میں تہر  
 استعمال کرنے والے ملکوں کی انجن قائم  
 کرنے کی تجویز کے خلاف دوٹو دے گا۔

لندن کانفرنس کے دعوت نامے  
 تمام ملکوں نے منظور کر لئے  
 لندن ۱۸ ستمبر - نہرو سیز استعمال کرنے  
 والے جن ملکوں کو دوسری لندن کانفرنس  
 میں شرکت کی دعوت دی گئی تھی۔ ان میں  
 نے اس میں شریک ہونا منظور کر لیا ہے  
 کل تا اب ان میں سے صرف حبشہ کی طرف  
 سے کوئی جواب موصول نہیں ہوا تھا اب  
 اس نے بھی دعوت نامہ منظور کر لیا ہے۔  
 یہ کانفرنس کل سے لندن میں شروع  
 ہو رہی ہے۔

## امریکہ کے احمدی مسلمانوں کی طرف سے نظام خلافت کے ساتھ ہمیشہ وابستہ رہنے کا عہد

### سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ عنہ کے ساتھ گہری عقیدت اور ملی وابستگی کا اظہار

#### جماعت احمدیہ امریکہ کی ذیلی سلاٹ لائن کانفرنس کی متفقہ قرارداد

دانشگن (بڈیو ڈاک) ماہ رواں کے اوائل میں جماعت احمدیہ امریکہ کی ذیلی سلاٹ لائن کانفرنس منعقد ہوئی تھی جس کی مختصر روداد  
 الفضل کی گزشتہ اشاعتوں میں شائع ہو چکی ہے۔ اس موقع پر امریکہ کے احمدی مسلمانوں نے سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ  
 عنہ کے ساتھ گہری عقیدت اور ملی وابستگی کا اظہار کرتے ہوئے یہ عہد کیا تھا کہ وہ نظام خلافت کے ساتھ ہمیشہ وابستہ  
 رہیں گے اور اس بات کو نظام کے استحکام کے لئے ہر ممکن جدوجہد جاری رکھیں گے۔ اس منظور کردہ قرارداد کا مکمل متن موصول ہوا ہے جس کا  
 ترجمہ درج ذیل کی جاتا ہے۔

### قرارداد کا متن

- ہمارے لئے یہ امر اذہ باعث مسرت ہے کہ سلسلہ احمدیہ کے محبوب امام سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز  
 نے ہماری ذیلی سلاٹ کانفرنس کو اپنے تہمت ہی ایمان افزا پیغام سے نوازا ہے۔ اور اس سے بڑی خوشی ہے۔
- امریکہ کے احمدی اس امر پر اپنے روحانی آقا کے اذہ شکر کو لاؤں گے کہ ان کے وجود کی برکت اور ان کی خاص توجہ کے باعث  
 ریاست ہائے متحدہ امریکہ بھی احمدیت کی پیش بہادرت سے متہمت ہو رہی ہیں۔
- ریاست ہائے متحدہ امریکہ کے احمدیوں کو ان اہم فرائض اور ذمہ داریوں کا پورا احساس ہے جو ان پر عائد ہوتی ہیں۔ امریکہ کے  
 احمدی مسلمانوں کا یہ ایمان ہے کہ دنیا کی روحانی نجات اور بلا تخریبی ان کے قیام کا تمام تر دار و مدار صرف اور صرف اسلام پر ہے  
 • نہرو سیز امریکہ کے احمدی مسلمان اپنے روحانی آقا سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز سے یہ عہد کرتے  
 ہیں کہ وہ اپنے والی صدیقوں میں احمدیت کے اندر خلافت کے استحکام کے لئے ہر ممکن خدمت کرتے چلے جائیں گے۔
- امریکہ کے احمدی اپنی آئینہ نسول کی اس طور پر تربیت کریں گے کہ وہ احمدیت پر قائم رہتے ہوئے خلافت کے دامن کے ساتھ  
 ہمیشہ ہمیشہ وابستہ رہیں۔
- نیز امریکہ کے احمدی حضور کے سامنے اپنے بیعت کے عہد کو دوبارہ دہراتے ہیں۔ جیسا کہ ابتدائی مسلمانوں نے مدینہ میں اپنے  
 عہد کو دہرایا تھا۔
- امریکہ کے احمدی خدمت اسلام کا فریضہ ادا کرنے میں اپنی طرف سے کوئی دقیقہ فروگاہت نہیں کریں گے اور احمدیت اپنی حقیقی  
 اسلام کی اشاعت کی خاطر کسی بھی قربانی سے دریغ نہیں کریں گے۔
- امریکہ کے احمدی اور مسلمانین حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں درخواست کرتے ہیں کہ حضور ان کے لئے دعا  
 فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ انہیں اپنے اس عہد پر اتر دم تک قائم رہنے کی توفیق عطا فرمائے۔ اور انہیں اسلام اور احمدیت کی خدمت بجالانے  
 کی توفیق سے نوازے۔
- نیز قرارداد یا کہ اس قرارداد کی نقول سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں اور احمدیہ پولیس  
 رجسٹر کو ارسال کی جائیں۔ (در سلاٹ کانفرنس)

سلاٹ کانفرنس کے نام مصری یا واشنگٹن  
 شہر کے نام سے عملی طور پر حکومت مصر کی طرف سے ایک سلام بھیجی جس میں کہا گیا ہے کہ نہرو سیز استعمال کرنے والے ملکوں کی انجن قائم کرنے کی تجویز کو منظور کر لیا گیا ہے۔

### روزنامہ الفضل پورہ

مورخہ ۱۹ ستمبر ۱۹۵۶ء

## مخالفین کا طریق

بخت روزہ المیز لائل پورس کرم عبدالکرم احمدی ورک منشی اسماعیل مال پشاور کا ایک مراسلہ شائع ہوا ہے۔ جس میں ایشیائی ممبر المیز کے موکد بعباد حلف اٹھانے کو لکھا ہے۔ ہمیں اس معاملہ پر اس وقت کچھ نہیں لکھنا۔ المیز کے مدیر محترم نے جو جواب لکھا ہے۔ اس میں انہوں نے صاحب مکتوب کو خطاب کر کے فرمایا ہے کہ

”اگر ایک شخص یا گروہ اپنے عقائد کی حمایت اور آپ کے عقائد کے رطلال کے لئے دلائل سے گفتگو کرتا ہے۔ اور پوری وضاحت کے ساتھ اس امر کا اظہار کرتا ہے۔ کہ آپ کا سلسلہ غلط اور اس کا رد عمل مسلمانوں کے حق میں ہلکا ہے۔ تو آپ کو یہ حق ہے۔ کہ آپ دلائل سے اس کو غلط ثابت کریں وغیرہ

اس جگہ اس سے پہلے لاکھپوری مباحث لکھتا ہے۔ ہم نے چونکہ تا دیانت کی مخالفت خالصتہً اس بنیاد پر کی ہے اور اسے جاری رکھنا اپنا ایمانی فرض یقین کرتے ہیں کہ ہمارے نزدیک یہ سلسلہ عقائد اس (اسلام) نفعی ہے۔ جسے سید المرسل خاتم النبیین محمد صلی اللہ علیہ وسلم اللہ کی جانب سے لائے تھے۔ اور جس کے سوا کسی بھی دوسرے دین کے ذریعہ انسان اخروی نجات حاصل نہیں کر سکتا۔ اس لئے ہمارا فرض ہے۔ کہ جو لوگ اس غلط سلسلہ عقائد و افکار کو تسلیم کر کے حقیقی فوز و فلاح سے محروم ہو رہے ہیں۔ انہیں اس سے بچانے کی ہر ممکن سعی کریں۔“

رسالت روزہ المیز لائل پور مورخہ ۷ ستمبر ۱۹۵۶ء

سوال یہ ہے۔ کہ کیا مباحثہ تیسرا ہے۔ کہ جب سے اس نے احمدیت کی مخالفت میں قلم اٹھانا شروع کیا ہے۔ اس نے کبھی سوائے نعرہ بازی کے اور امام جماعت احمدیہ ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز پر ہر ذوقی حملے کرنے کے کوئی علمی اور عقلی دلائل احمدیت کے خلاف اپنے اخبار میں بیان کئے ہیں۔

خاتم النبیین محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وسلم اللہ کی جانب سے لائے تھے۔ اور جس کے سوا کسی بھی دوسرے دین کے ذریعہ انسان اخروی نجات حاصل نہیں کر سکتا۔“

احمدیت کا بھی یہی دعویٰ ہے۔ کہ اسلام کا خدا زندہ خدا۔ اسلام کا رسول زندہ رسول اور اسلام کی کتاب زندہ کتاب ہے۔ اس لئے اب سوائے اسلام کے کوئی دین نہیں ہے۔ جس کے اصولوں پر عمل کر کے انسان دینی دنیا کی فلاح پا سکتا ہے۔ اور سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام اسی اسلام کی تجدید و احیاء کے لئے مبعوث ہوئے ہیں۔ جو سیدنا حضرت محمد رسول اللہ صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم اللہ تعالیٰ کی جانب سے لائے ہیں۔ ذیل میں ہم ایک مختصر حوالہ حضرت مسیح موعود علیہ السلام کا پیش کرتے ہیں۔ وہ ہم اس بات پر ایمان لاتے ہیں۔ کہ خدا تعالیٰ کے سوا کوئی معبود نہیں۔ اور سیدنا محمد مصطفیٰ صلی اللہ علیہ وسلم اس کے رسول اور خاتم الانبیاء ہیں۔ اور ہم ایمان لاتے ہیں۔ کہ ملائک حق اور حشر اجساد حق اور مغرب حساب حق اور جنت حق اور جہنم حق ہے۔ اور ہم ایمان لاتے ہیں۔ کہ جو کچھ اللہ جل شانہ نے قرآن شریف میں فرمایا ہے۔ اور جو کچھ ہمارے نبی صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے فرمایا ہے۔ وہ سب بلحاظ بیان مذکورہ بالاتق ہے۔ اور ہم ایمان لاتے ہیں۔ کہ جو شخص اس شریعت اسلام میں سے ایک ذرہ کم کرے۔ یا ایک ذرہ زیادہ کرے۔ یا ترک فرما لیں اور اباحت کی بنیاد ڈالے۔ وہ بے ایمان اور اسلام سے برگشتہ ہے۔“

یہ ہی مختصراً ہمارے عقائد کیا یہ اس اسلام کی نفعی کرتے ہیں۔ جو آنحضرت صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم اللہ تعالیٰ کی جانب سے لائے تھے۔ اس کے آگے حضرت مسیح موعود علیہ السلام فرماتے ہیں:

”اور ہم اپنی جماعت کو نصیحت کرتے ہیں۔ کہ وہ سچے دل سے اس کلمہ طیبہ پر ایمان رکھیں۔ کہ لا الہ الا اللہ محمد رسول اللہ اور اسی پر مریں۔ اور تمام انبیاء اور تمام کتابیں جن کی سچائی قرآن شریف سے ثابت ہے۔ ان سب پر ایمان لادیں۔ اور صوم اور صلوات اور زکوٰۃ اور حج اور خدا تعالیٰ اور اس کے رسول کے مقدر کردہ تمام فرائض کو خالصتہً سمجھ کر اور تمام منہیات کو منہیات سمجھ کر ٹھیک ٹھیک اسلام پر کار بند ہوں۔ غرض وہ تمام امور جن پر صلح صالح کو اعتقاد اور عملی طور پر اجماع تھا۔ اور وہ امور جو اہل سنت کی اجماعی رائے سے اسلام بکھلتے ہیں۔ ان سب کا ماننا فرض ہے۔ اور ہم آسمان اور زمین کو اس پر گواہ کرتے ہیں۔ کہ یہی ہمارا مذہب ہے۔ اور جو شخص مخالفت اس مذہب کے کوئی الزام ہم پر لگاتا ہے۔ وہ تقویٰ اور دیانت کو چھوڑ کر ہم پر اعتراض کرتا ہے۔ جمیعت میں ہمارا اس پر یہ دعویٰ ہے۔ کہ کب اس نے ہمارا سینہ چاک کر کے دیکھا۔ کہ ہم باوجود ہمارے اس قول کے دل سے ان اقوال کے مخالفت ہیں۔ اَلَا اِنَّ لَعْنَةَ اللّٰهِ عَلٰی الْکٰفِرِیْنَ وَالْمُفْرِیْنَ“ (ایام الصلح)

ہم نے یہ حوالے اس لئے نقل کئے ہیں۔ کہ معاصر سمجھ لے اور جان لے کہ احمدیوں کے کیا عقائد ہیں۔ اور پھر ان کی روشنی میں دلائل سے ثابت کرے۔ کہ یہ عقائد اس اسلام کی نفعی کرتے ہیں۔ اگر معاصر اور جماعت اسلامی کے اکابر اہل قلم میں ذرا بھی دیانتداری اور حق جوئی کا رجحان ہے۔ تو وہ ”اپنے نزدیک“ جو انہیں احمدی عقائد پر اعتراض ہیں۔ معقولیت سے پیش کریں۔ (باقی صفحہ لم پیر)

## ترے وجود پر ہستی کو ناز میں لاکھوں

ترے وجود پر ہستی کو ناز میں لاکھوں  
شہیدِ غزہ محمود ایاز میں لاکھوں

تو کلمۃ اللہ - مسیحی نفس - تو روح الحق

ترے نشان ترے امتیاز میں لاکھوں

کوئی مقامِ خلافت کی شان کیا جانے!

یہ ناز ہے مگر اس میں تیا ز میں لاکھوں

جو اچڑے دل کو بسا تا ہے کوئی ہوتا ہے

وگر نہ کہنے کو تو دلنوا ز میں لاکھوں

جو حق ہے حق ہی ہے گا اگر چہ اتنے نیر

زباں دراز فسانہ طراز میں لاکھوں

آج تک ہماری نظر سے صرف مباحثہ میں بلکہ موروثی صاحب اور تمام اسلامی جماعت کے مخالف احمدیت لٹریچر میں دلائل کا شائبہ بھی نہیں گزرا۔ (المیز اخباریوں) کے پورے نتیجے کے ساتھ نعرہ بازی ہی نعرہ بازی نظر آتی ہے۔ کبھی کسی علمی اختلافی سلسلہ پر صبر و تحمل اور استفادہ کے نقطہ نظر سے گفتگو دیکھنے میں نہیں آتی۔ کیا معاصر جماعت اسلامی کے مخالف احمدیت لٹریچر میں سے کوئی بھی حوالہ ایسا پیش کر سکتے ہیں۔ کہ آپ نے یا کسی اسلامی جماعت کے دوسرے شخص نے اختلافی سلسلہ پر کوئی علمی تحریر یا تقریر شائع کی ہو۔ البتہ محرم کو اشتعال دلانے والے الفاظ میں ہمیشہ احمدیت کے خلاف اسی طرح و اخلاص اور حوالہ جات کو توڑ مروڑ کر جس طرح اجراء کرتے ہیں۔ اسلامی جنت کے اکابر اور اہل قلم حضرات بھی جذباتی اور جوشیلے انداز میں پیش کرتے ہیں۔ اور اسی طرح کے نعرہ بازی کرتے ہیں۔ جیسا کہ اوپر کے حوالوں سے ظاہر ہے۔ مثلاً آپ نے فرمایا ہے۔

”ہمارے نزدیک یہ سلسلہ عقائد اس اسلام کی نفعی ہے۔ جسے سید المرسل

# ”استقامت میں فرق آگیا“

منکرینِ خلافت کی طرف سے اس الہام کو حضرت خلیفہ اولؓ پر چسپاں کرنے کی کوشش  
حضرت خلیفہ اولؓ کی اولاد اپنے عمل سے اپنے تئیں اس الہام کا مصداق ثابت کر رہی ہے

گھوڑے سے نہیں گرے گا  
بلکہ اس کے گھوڑے سے  
گرنے کی یہ تعبیر ہے کہ کسی  
کی استقامت میں فرق آگیا  
لیکن حضرت خلیفہ اسیحؑ تو  
خود گھوڑے پر سے ہی گرتے  
پس وہ الہام آپ کی نسبت  
نہیں ہو سکتا۔ (انہما حقیقت)

مندرجہ بالا حوالے سے بخوبی واضح ہو جاتا ہے۔  
کہ کس طرح سیدنا حضرت امیر المؤمنین خلیفہ اولؓ  
الثنیٰ ایدہ اللہ تعالیٰ حضرت خلیفہ اولؓ  
رضی اللہ عنہ پر منافقین کے کمینہ حملوں  
کا دفاع فرمایا کرتے تھے۔ اور خلافت کے  
احترام کو قائم کرنے کی ہر ممکن کوشش  
کرتے تھے۔ غیر مبالغین کے جن بزرگوں  
کو آج پیغام صلح حضرت خلیفہ اولؓ رضی اللہ  
سے محبت رکھنے والے ظاہر کر رہے ہیں۔  
اس وقت وہ سب زندہ موجود تھے۔ لیکن  
ان میں سے کسی کو بھی یہ توفیق نہ ملی۔ کہ  
وہ حضرت خلیفہ اولؓ رضی اللہ عنہ کے خلافت پر اطمینان  
کرنے والوں کا مصداق بلکہ رہے۔

یہ سوال کہ الہام ”استقامت میں  
فرق آگیا“ کا مصداق کون ہے؟ سو لوگو  
منکرینِ خلافت کو اصرار ہے کہ اس الہام کا  
تعلق حضرت خلیفہ اولؓ رضی اللہ عنہ کے ساتھ ہے۔  
تو گو حضور پر تو یہ الہام کسی صورت میں چسپاں  
ہو سکتا۔ لیکن آج اس الہام کے  
ترمیم شامل بعد حضرت خلیفہ اولؓ رضی اللہ عنہ  
کی اولاد نے اپنے عمل سے یہ ثابت کر دیا ہے  
کہ وہ اس کے واقعی مصداق ہیں۔

علم تعبیر الروایہ کا علم رکھنے والے  
جانتے ہیں کہ بعض دفعہ خواب میں باپ  
دکھا یا ماں تھے۔ لیکن اس کے بیٹے کے ذریعے  
وہ خواب پوری ہوتی ہے۔ جیسا کہ رسول کریم  
صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم نے خواب میں دیکھا  
کہ ابو جہل نے انکو راکا ایک خوشہ  
حضور صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم کو دیا ہے۔  
لیکن اس کی تعبیر یہ ظاہر ہوئی۔ کہ  
اس کا بیٹا اسلام قبول کرے حضور کی  
غلامی میں داخل ہو گیا۔

پس الہام ”استقامت میں فرق  
آگیا“ کے مصداق حضرت خلیفہ اولؓ  
رضی اللہ تعالیٰ عنہ کسی صورت میں بھی  
نہیں ہو سکتے۔ ٹال آپ کی اولاد اپنے عمل  
سے اپنے آپ کو اس کا مصداق  
ثابت کر رہی ہے۔

خطا و کوتاہی کو وقت چٹ نمبر کا حوالہ  
ضرور دینا ضروری ہے۔

کہ یہ الہام بدرستہ میں ثابت  
ہوا ہے۔ . . . . حضرت اذکر  
فرماتے ہیں کہ خواب میں دیکھا کہ  
ایک شخص گھوڑے سے گر گیا  
تھا۔ اس کی تعبیر کی طرف توجہ تھی  
کہ الہام ہوا۔ ”استقامت میں  
فرق آگیا“

اس سے معلوم ہوا کہ استقامت  
میں فرق آگیا اس خواب  
کی تعبیر ہے۔ پس جس شخص کی  
نسبت وہ الہام ہے وہ تو

حضرت خلیفہ اولؓ پر منافقین کی طرف سے  
لگائے ہوئے دیگر الزامات کی پر زور  
اور مدلل تردید کی گئی۔ وہاں اس الزام  
کی حقیقت بھی واضح کی گئی۔ چنانچہ دیکھا  
گیا کہ

”بعض لوگ حضرت خلیفہ اسیحؑ  
کے متعلق ایک شبہ پیدا کی  
کرتے ہیں کہ آپ کی نسبت  
حضرت صاحب کا ایک الہام  
تھا کہ لحدود جادہ آپ  
کی استقامت میں فرق آگیا“ ہم  
..... اس جگہ ذرا گھومیں  
اس قدر لکھنا سہل سمجھتے ہیں

سیدنا حضرت اسیحؑ موجود ہیں  
والسلام اپنے ایک الہام کا ذکر کرتے  
ہوئے فرماتے ہیں۔

”میں نے خواب میں دیکھا کہ  
ایک شخص اپنی جماعت میں سے  
گھوڑے پر سے گرتا۔ پھر آٹھ  
کھل گئی سو چار لڑا۔ کہ کیا تعبیر  
کریں۔ قیاسی طور پر جو بات  
اقرب ہو لگائی جا سکتی ہے کہ  
اس آیت میں غنودگی غالب ہوئی  
اور الہام ہوا۔“

”استقامت میں فرق آگیا“  
(سیدنا)

حضور عبدالسلام کے اس الہام کو محکومین  
خلافت اذکر نے لمانہ میں حضرت مولانا  
ذوالقرنین خلیفہ اسیح الاول رضی اللہ تعالیٰ  
عنہ پر چسپاں کرنے کی ناکام کوشش کر  
کرتے تھے۔ چنانچہ اس کا ذکر کرتے ہوئے  
حضرت خلیفہ اولؓ رضی اللہ عنہ خود فرماتے ہیں  
”ایک نے مجھے خط چھپو اک

بھیجا۔ اور پوچھا کہ میں اسے  
شائع کروں یا نہ کیا تم نے قرآن  
کے خلاف کیا تم بد بخت ہو۔  
اس نے جواب دیا تم گھوڑے  
پر سے گر گئے ہو تم میں استقامت

ہی نہیں۔“ (تقریر ۲۸ ستمبر ۱۹۸۷ء  
از پیغام صلح ۶ جنوری ۱۹۸۷ء)  
جب یہ بد بخت ”اور منتہی پرداز  
لوگ اس الہام کو حضرت خلیفہ اولؓ رضی اللہ  
عنہ پر چسپاں کرنے کی عمارت کر رہے  
تھے۔ ایک وقت ہمارے موجودہ امام سیدنا  
حضرت خلیفہ اسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ  
کی قائم کردہ مجلس انصار اشدھی تھی۔ جو  
سب سے پہلے اس الزام کی تردید کرنے  
کے لئے میدان میں آئی۔ چنانچہ اس مجلس  
نے ایک ٹیٹو شائع کیا جس کا نام  
”انہما حقیقت“ تھا۔ اس ٹیٹو میں لہجاً

## جلسہ سالانہ قادیان

### پاسپورٹ والے احباب جلد ویزا حاصل کریں

از حضرت مولانا اشیر احمد صاحب مدظلہ العالی

جلسہ قادیان کے تعلق میں کچھ احباب تو قافلہ میں شامل ہو کر  
جائیں گے۔ اور پھر جن کے پاس پہلے سے پاسپورٹ موجود ہے یا وہ  
اب پاسپورٹ حاصل کر رہے ہیں۔ اور قافلہ سے علیحدہ اپنے طور پر  
جانے کا ارادہ رکھتے ہیں۔ ایسے تمام دوستوں کو دیکھنے ہوا اپنے طور پر  
پر جائیں گے) اطلاع دی جاتی ہے۔ کہ چونکہ قافلہ کے کام کی وجہ سے  
دفتر ڈبئی میں کوشنر فار انڈیا ستمبر ۱۹۹۷ء اور مال لاہور میں جلسہ کی تاریخوں  
کے قریب کام کا زیادہ رش ہوگا اس لئے انہیں چاہئے کہ رش کے  
وقت سے پہلے اپنے دفتر کو لے آئیں اور ویزا حاصل کر لیں۔ تاکہ عین  
وقت پر مشکل نہ پیش آئے۔ جلسہ کی تاریخیں ۱۲، ۱۳، ۱۴، ۱۵ اکتوبر ۱۹۹۷ء  
ہیں اور قافلہ انشاء اللہ ۱۱ اکتوبر کو صبح کو لاہور سے روانہ ہوگا۔ اور  
اور ۱۶ اکتوبر کو قادیان سے روانہ ہوگا اسی دن شام کو انشاء اللہ  
لاہور پہنچے گا۔ اپنے طور پر جانے والے احباب ان تاریخوں کو مدنظر  
رکھیں۔ گو یہ ضروری نہیں کہ وہ اپنی تاریخوں پر جائیں بلکہ ایک دو دن  
آگے پیچھے بھی جا سکتے ہیں۔ اپنے طور پر جانے والوں کے لئے نارسب  
ہوگا کہ محرم اکتوبر سے پہلے ویزا حاصل کر لیں۔ اور ویزا میں جلسہ کی  
تاریخوں کو ملحوظ رکھیں۔ فقط والسلام

خالد رحمان اشیر احمد، پیاراج دفتر حفاظت حرز، ریلوے

# تعالیٰ کی خدمت میں اجنبی جماعت کے اخلاص نامے

## خلافتِ حقہ کی صداقت پر آسمانی شہادتیں

مکرم ماسٹر برکت علی صالائق کا خط  
 سیدنا و مطاعنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی  
 رضیہ اللہ تعالیٰ عنہما ورحمۃ اللہ وبرکاتہ  
 السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ  
 خاکسار مجھ اپنے خاندان کے جملہ ممبران کے  
 اپنی اطاعت عقیدت اور خلافتِ حقہ کے  
 ساتھ دلائل و دلائل کے متعلق ۲۵ جولائی کو  
 خدمتِ اقدس میں عرض کر چکا ہے۔ ان لوگوں پر  
 آج کل کے چھوڑنے کے پر ایجنڈے کا کیا  
 اثر ہو سکتا ہے۔ جو آپ کی خلافتِ ادراب  
 کی ذات پر صفات پر تختِ خلافت پر  
 متمسک ہونے سے پہلے ہی حسن عقیدت رکھتے  
 تھے۔ چنانچہ ۱۹۱۹ء کے آخر میں جبکہ حضرت  
 میر محمد اسماعیل صاحب رضی اللہ تعالیٰ عنہ  
 امرت سروسول ہسپتال کے ایچارج تھے۔  
 لڈھیانہ خبر پہنچی کہ حضرت میاں صاحب  
 (صنور) اسٹریٹس شریف لائے ہوئے ہیں۔  
 اس خبر فرحت اثر کے ملتے ہی میں اور  
 ماسٹر قادر بخش صاحب مرمز امرت سر  
 محض زیارت اور نیاز حاصل کرنے کی غرض  
 سے حضور کی خدمت میں حاضر ہوئے تھے۔  
 ذاتی عقیدت کے علاوہ حضرت خلیفۃ اول  
 علیہ السلام کی زبانِ موعوت ترجمان سے ایک کام کی  
 بات خاک رسن چکا تھا۔ تفصیل اس  
 اجمال کی یہ ہے کہ ۱۹۱۹ء کے جلد سالانہ پر  
 خاکسار تادیق کیا گیا تھا۔ اس جلسہ حضور  
 نے "اتقا" پر ترمیمات لکھ کر فرمائی  
 تھی۔ یہ وہی جلسہ تھا۔ جس میں مولیٰ  
 صدر الدین صاحب نے اپنی تقریر کے  
 دوران میں حضرت خلیفۃ اول رضی اللہ تعالیٰ عنہ  
 کی طرف اشارہ کر کے درجہ محراب میں تشریف  
 فرمایا تھے: یہ تاریخی فقرہ (استہلال فرمایا  
 تھا۔ کہ تم لوگ ساڑھے تیرہ سو سال  
 پہلے کیوں جلتے ہو۔ وہ دیکھو تمہارے  
 سامنے زندہ ابو بکر بیٹھا ہے" حضرت  
 خلیفۃ اول رضی اللہ تعالیٰ عنہ نے جلسہ  
 کے تیئوں روز "واعصموا ببجیل اللہ  
 جمیعاً" کے موضوع پر تقریر فرمائی تھی۔  
 مدعیانے دن اکابرین لاہور میں سے ایک  
 ایک خود کا نام نیکر آپ نے فرمایا۔ "کون  
 ہوتے ہیں یہ لوگ مجھے خلیفہ بنانے والے۔  
 کون ہوتے ہیں انجن مجھے خلیفہ بنانے والی  
 مجھے خدا نے خلیفہ بنایا ہے۔ جس طرح  
 داؤد علیہ السلام کو خدا نے خلیفہ بنایا

تھا۔ اس ضمن میں ایک بات یاد آئی ہے۔  
 حضرت شاہ سیماں کو قرآن مجید سے  
 بڑا شغف تھا۔ وہ بائیس سال کی عمر میں خلیفہ  
 ہوئے۔ اور ۸ سال تک خلافت کی" پھر  
 فرمایا۔ "اس بات کو نوٹ کرو۔ تمہارے  
 کام آئے گی" حضرت خلیفہ اول رضی اللہ عنہ  
 مسجد اقصیٰ کے صحن میں کرسی پر بیٹھ کر تقریر  
 فرما رہے تھے۔ کہ دو چھوٹے صاحبزادے  
 ان کے کندھوں پر بڑھ گئے۔ ایک دوست  
 نے آہستگی سے انہیں کندھوں سے اتار کر  
 ایک طرف بٹھانا چاہا۔ حضرت نے فرمایا۔  
 "ہم اپنا کام کئے جاتے ہیں۔ ان کو اپنا کام  
 کرنے دو"  
 حضرت خلیفہ اول رضی اللہ عنہ ان الفاظ میں  
 کہ ان کو اپنا کام کرنے دو خاص ممانی بہناں  
 معلوم ہوتے ہیں۔ جو وقت آنے پر رکھ لیں گے۔  
 حضور انور کی خلافت کے ابتدائی سالوں  
 کا ذکر ہے۔ کہ خاک رسن دیا گیا۔ دوران  
 قیام میں یہ معلوم ہو کر بے حد افسوس ہوا۔  
 کہ بعض منکرین خلافت کی طرف سے  
 حضور انور کو زہر دینے کی سعی نافرجام کی گئی  
 تھی۔ جس گھر میں دعوت دے کر اس کھیند  
 سازش کو کامیاب بنانے کے لئے حضور کو  
 مدعو کرنا تھا۔ سردست اسے صغیر راز میں  
 ہی رکھنا مناسب سمجھا ہوا۔ حضور کو بھی  
 غالباً اس کے متعلق یاد ہوگا۔ مگر اللہ لشکر  
 اللہ تعالیٰ کی قدرت سے یہ ماز قبل از وقت  
 طشت از یام ہو گیا۔  
 اللہ تعالیٰ کی شان ہے کہ اولو العزم  
 خلیفہ کے مقابل میں تیرہ چودہ سال بعد  
 دشمنوں کی طرف سے کسی نہ کسی رنگ میں  
 کوئی فتنہ کھڑا کر دیا جاتا ہے۔ مگر باری باری  
 منہ کی کھاتے ہیں۔ مگر اپنی ایچ نہیں چھوڑتے۔  
 انا للہ وانا الیہ راجعون۔  
 آخر میں گزارش ہے۔ کہ خاک رسن اور خاک  
 کے اہل و عیال کے لئے دعا فرمائیے۔ کہ اللہ تعالیٰ  
 اپنے فضل و کرم سے علاج داریں عطا فرمائے  
 حضرت اقدس کا ادنیٰ ترین غلام خاکسار  
 برکت علی صالائق مسجد رڈ جرنالہ ضلع لاہور  
 حاجی غلام احمد صابو ویکٹ پاکستان  
 کا ایک خواب  
 کرمی و محمدی عالی جناب علی حضرت مصلح موعود  
 ایہ اللہ تعالیٰ منصرہ العزیز۔ سبک اللہ تعالیٰ  
 السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ۔ آنحضرت کے

ہے۔ لعنت اللہ علی الکاذبین۔ پس ایام حج  
 میں منیٰ کے مقدس مقام پر اللہ تعالیٰ کا  
 محمدنا چیز پر آنحضرت کے مصلح موعود ہونے کا  
 انکشاف کرنا عین آسمانی شہادت ہے۔  
 جو کہ میرے لئے از دیار ایمان کا باعث  
 ہوئی۔ اور میں اللہ تعالیٰ کے حضور سجدت شکر  
 بجایا تھا۔ الحمد للہ علی اذلک۔ ایسی  
 صورت میں اللہ رکھا اور اس کے ساتھیوں کے  
 خیالات فاسدہ اور توہمات باطلہ کا ہم پر کیا  
 اثر ہو سکتا ہے۔ ناں مجھے یاد آ گیا کہ اس سال  
 میاں عبدالمنان صاحب ابن حضرت خلیفۃ المسیح  
 اول رضی اللہ عنہم حج بیت اللہ کے لئے گئے۔ اگر وہ  
 آنحضرت کو مصلح موعود نہیں مانتے تو وہ بھی کوئی  
 آسمانی شہادت مثل مذکورہ شہادت پیش  
 کریں۔ جس سے آنحضرت کے مصلح موعود ہونے کی  
 تردید نہ ہوتی ہو۔ فان لم تفعلوا ولن تفعلوا  
 فانقوا النار الی اللہ و قودھا الناس و  
 الحجارة اعدت للکافرین۔  
 عاجز حاجی غلام احمد صالائق ایڈووکیٹ پاکستان  
 علی محمد صابو بی اے بی بی کا خواب  
 سیدی و مولائی۔ السلام علیکم ورحمۃ اللہ وبرکاتہ  
 ایک پرانا خواب حضور کی خدمت میں عرض کرتا  
 ہوں۔ یہ خواب میں نے سلاطین کے قریب دیکھا تھا۔  
 اگرچہ میں نے حضور کی سمیت پہلے دن ہی کر لی تھی۔  
 اور حضور کو خلیفہ و مرقی سمجھتا رہا ہوں۔ مگر اس  
 خواب کے بعد تو مجھے حضور کی خلافت کے متعلق کبھی  
 کسی قسم کا شبہ نہیں ہوا۔ اور وہ خواب یہ ہے۔  
 میں نے دیکھا۔ کہ میرے اپنے قصبہ چھوڑ  
 ضلع لڈھیانہ کا نظارہ ہے۔ میں اپنے  
 خوالوں میں جب کبھی اپنے آبائی قصبے کو  
 دیکھتا ہوں۔ تو اس سے مراد قادیان ہی  
 ہوتی ہے) ایک راستے کے شرقی جانب  
 ایک بلند مقام پر کیا دیکھتا ہوں۔ کہ سرخ  
 رنگ کا نخل کا فرش بچھا ہوا ہے۔ اور  
 جہاں تک نگاہ کام کرتی ہے۔ فرش ہی فرش  
 دکھائی دیتا ہے۔ نخل سادہ نہیں بلکہ پھولدار  
 نخل ہے۔ اور پھول ایسے ہیں۔ جیسے مور کے  
 پر مولیٰ پر پھول بنے ہوئے ہوتے ہیں۔ گویا  
 (باقی صفحہ ۸ پر)

دعویٰ مصلح موعود کی تائید میں خاکسار بھی  
 آسمانی شہادت پیش کرتا ہے۔ خاکسار نے  
 ستمبر ۱۹۵۶ء بمطابق ذوالحجہ ۱۳۷۶ھ میں  
 حج بیت اللہ کیا تھا۔ اور دورانِ حج میں بمقام  
 منیٰ تبارخ الازدوالحج بمطابق ستمبر ۱۹۵۶ء  
 بوقت صبح جبکہ میں بیٹھا ہوا اللہ تعالیٰ کا  
 ذکر کر رہا تھا۔ پہلے میری زبان پر فقرہ "محمد  
 حج جاری ہوا۔ ترجمہ۔ یعنی تیرا حج حج  
 ہے۔ پھر تھوڑے سے وقفہ کے بعد میرا دل  
 میں رپوں کی اور غنوں کی طاری ہوئی۔ اور  
 کشف دیکھا۔ کہ ایک شخص جس کی داڑھی  
 مہندی سے رنگی ہوئی اور کسی قدر سفید  
 کھونٹی نکلی ہوئی تھی آیا اور اس نے مجھے  
 مخاطب کر کے کہا۔ کہ  
 "ہمارا ایمان مصلح موعود کے لئے  
 اور کسی پر نہیں"  
 میں نے اسکی تصدیق میں اپنا سر بلایا۔  
 تب مجھے محسوس ہوا۔ کہ میرا جسمانی سر  
 بھی ہل رہا ہے۔ کشفی حالت دور ہونے پر  
 مٹا خارج حالت میں بھی فی الوجود میرا جسمانی  
 سر ہل رہا تھا۔ میں نے اس کے جلدی ہی بعد  
 اپنے ساتھی حکیم امیر الدین از مشگر فی غرہ  
 کو یہ تمام ماجرا بتلادیا تھا۔ اور اسی روز  
 خاکسار نے یہ تمام ماجرا آنحضرت کی خدمت  
 با برکت میں بذریعہ ہوائی ڈاک تحریر کر کے  
 ارسال کر دیا تھا۔ اور حج سے واپسی پر اپنے  
 حلقہ و احباب میں اس کا تذکرہ کرتا رہا تھا۔  
 حکیم امیر الدین صاحب مذکور نے اس وقت خود ہی  
 کہا تھا۔ کہ پھر تو قادیان فی خلیفہ سچا ہوا۔ میں  
 نے جواب دیا تھا۔ کہ ناں وہی سچا مصلح موعود ہے  
 میں سو کہ بعد از اللہ تعالیٰ کی قسم  
 کھا کر کہتا ہوں۔ کہ مذکورہ بالا ماجرا اور  
 کشف بالکل درست اور صحیح ہے۔  
 افتراء کرنا اور جھوٹ بولنا لعنتیوں کا کام

### بقیہ لیلہ (صفحہ ۲ سے آگے)

بحث و مناظرہ کے لئے نہیں۔ بلکہ حق حاصل کرنے حقیقت معلوم کرنے کے لئے۔ ہم انشاء اللہ ان کے اعتراضات  
 کے دلائل کے ساتھ جواب دینے کی کوشش کریں گے۔ مگر میں امید نہیں ہے۔ کہ حاضر کمی یہ سچی  
 راہ اختیار کر لیا جیسی راہ تو وہ لوگ اختیار کرتے ہیں۔ جو واقعی حق کے منشا میں ہوتے ہیں۔ اللہ تعالیٰ  
 کو پانے کی تڑپ رکھتے ہیں۔ "اھر کھتا ہے۔ کہ حلف مولا بعد از اللہ تعالیٰ کا طریق غیر شرعی ہے۔ اگرچہ یہ  
 سراسر غلط بات ہے۔ اور قرآن کریم کے مطابق شہادت کا بہترین طریق ہے۔ لیکن ہم اس کی خدمت  
 میں ایک اور طریق پیش کرتے ہیں۔ اور وہ استسماہ کا طریق ہے۔ شاید یہ تو آپ کے نزدیک بھی ممنون  
 طریق ہوگا۔ آپ خالی الذہن ہو کر بغیر دشمنی یا دوستی کے خیالات دل میں رکھے۔ چالیس دن  
 استسماہ فرمائیں۔ کہ اللہ تعالیٰ (احدیت کے حق و باطل کا داڑ آپ پر کھوے۔ انشاء اللہ تعالیٰ  
 اگر آپ نے محض حق طلبی کے لئے ایسا کیا۔ تو آپ کو صحیح روشہ ضرور ملے گا۔

# حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ کے حق میں خدا تعالیٰ کی وحی

از مکرّم مولوی غلام احمد صاحب فاضل پندرہ ماہی پیکر اور تعلیم الاسلام کالج لاہور ۲۸۵

## حضور اللہ کی پیدائش کے بعد

۱۔ خدا انجانے ایک قطعی اور یقینی پیشگوئی میں میرے پر ظاہر کر رکھا ہے کہ میری ہی ذریت سے ایک شخص پیدا ہوگا جس کو کئی باتوں میں مسیح سے مشابہت ہوگی۔ وہ آسمان سے اترے گا اور زمین والوں کی راہ سیدھی کر دے گا۔ وہ امیروں کو رستگاری بخشینگا۔ اور ان کو جوشہادت کی زنجیروں میں منقید نہیں رہائی دے گا۔ فرزند دلدن گزلیں اور جہنم نظر الحق و العلام کات اللہ نزل من السماء اذالہ اولیام ص ۱۲۵ طبع اول مطبوعہ ۱۸۹۹ء

۲۔ میں نے دیکھا کہ میں مشہر لندن میں ایک ممبر پرکھڑا ہوں اور انگریزی زبان میں ایک نیا بیسٹن بیان سے اسلام کی صداقت ظاہر رہا ہوں بعد اس کے میں نے بہت سے پرندے بچھے جو جیسے جیسے دونوں پر بیٹھے ہوئے تھے۔ اور ان کے رنگ سفید تھے اور شاید تیرے جسم کے موافق ان کا جسم ہوگا۔ (ازالہ اولیام ص ۱۲۵)

حضرت خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ نے ہی جیسا کہ حق محمد صاحب کو لکھن بھولتے میں نمایاں حصہ لیا۔ پھر مسجد کی زمین خریدی مسعود دادہ تبلیغ فرمایا اور دو دفعہ خود بھی مسلمان ہوئے اور شریفین لے گئے۔

۳۔ انحضرت نے فرمایا دیکھی کہ کسریٰ و قیس کے سزاؤں کی کجیاں حضور کے ہاتھ پر لکھی گئیں۔ تو وہ حضرت عمر کے زمانے میں ان کے ذریعہ سے پوری ہوئی۔ یہاں بھی حضرت مسیح پاک کی یہ نشات فضل عمر کے کے ذریعہ ان کے زمانے میں پوری ہو رہی ہے) ۴۔ ایک ادا لو الغزم پیدا ہوگا۔ وہ سن اور اسان میں تیرا نظیر ہوگا وہ تیری ہی نسل سے ہوگا فرزند دلدن گرامی ارجمند منظر الحق و العلام کات اللہ نزل من السماء اذالہ اولیام ص ۱۲۵ طبع اول من السماء عمنوا لیل یولد لك الولد دیکھ منہ الفضل ان خودی قریب (ترجمہ از حضرت مسیح موعود) ہم سمجھے ایک حکیم لڑکے کی خوشخبری دیتے ہیں جو حق اور بلندی کا منظر ہوگا۔ گویا خدا آسمان سے اترتا۔

نام اس کا عمنوا لیل ہے۔ جس کا ترجمہ یہ ہے کہ "خدا ہمارے ساتھ ہے" مجھے لڑکا دیا جائے گا اور خدا کا فضل تجھ سے نزدیک ہوگا۔

۵۔ میرا نور قریب ہے! انجام اتم ص ۱۲۵ "خدا یا تیرے نفسوں کو کھن یاد بنات تو نے دی اور پھر یہ اذلال کہاں گز نہیں ہوں گے یہ بریاد بڑھیکے جیسے ہاتھوں میں ہوشیار د

خبر تو نے یہ مجھ کو بار بار وحی فسبحان الذی احزى الاحادیث بشاوت وحی کہ اک بیشاے تیسرا جو ہوگا ایک دن محبوب میرا کر دے گا اور اس ماہ سے اندھیرا دکھاؤں گا کہ اک عالم کو پھیرا

بشاوت کیا ہے اک دل کی غذا وحی فسبحان الذی احزى الاحادیث عالم کثف میں ایک اشتہار دکھایا گیا اس کے سر پر لکھا تھا ہے "الطبارک"

پھر بطور وحی کے زبان پر جاری ہوا۔ "برکت ذاتی علی هذا الرجل" اس کے بعد ایک روایا بڑا کہ میں مدت کو اٹھا ہوں۔ پہلے بشیر احمد شریف احمد لے۔ پھر میں آگے جاتا ہوں کہ میرے دلوں کو دیکھوں تو میں کہتا ہوں یا کوئی کہتا ہے۔

۶۔ اس کے آگے فرشتے پہنچے رہے ہیں "تذکرہ" اس میں الرجل سے مراد کاس مرد حضرت امیرالمومنین ایدہ اللہ اور اس کے آگے میں نظر اس سے بھی حضرت امیرالمومنین ایدہ اللہ مراد ہیں اور آگے کے لفظ سے اشارہ ہے کہ کسی وقت علم ہوا۔ تو پیچھے سے ہوگا

۷۔ انی محک یا ابن رسول اللہ سب مسلمانوں کو جو روئے زمین پر ہیں مجھ کو علی دین واحد" تذکرہ ص ۵۲۴ اس ارشاد خداوندی کی کس قدر تعلیم ہو رہی ہے قرآن کریم کے مختلف تراجم ہر ملک ہر ملک کو لائبریریوں میں پہنچانے کا سب سے بڑھیکے کے طور پر معززین دکان پر کو دے جا رہے ہیں۔ مختلف ممالک میں مساجد تعمیر ہو رہی ہے۔ مسیخین اسلام بھیجے جا رہے ہیں۔ بعض ملکوں میں تہذیب کے مراکز ابتدائی ثانوی اسکول بھی کھولنے کا انتظام ہے مختلف ملکوں سے لڑکے لڑکیاں میرا ساکن اخبارات شائع کرنے کا انتظام گویا ہر آن

اسلام آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم قرآن کریم کی خدمت کا اہتمام زیادہ سے زیادہ ہوتا جا رہا ہے۔ اللهم تدفؤد

۸۔ میں تیری چاہت کے لئے تیری ہی ذریت سے ایک شخص کو قائم کروں گا اور اس کو اپنے قریب اور وحی سے مخصوص کر دے گا اور اس کے ذریعہ سے حق ترقی کرے گا۔ اور بہت سے لوگ سچائی قبول کریں گے۔ الوہیت ص ۱۲۵ "تذکرہ ص ۱۲۵" ۱۹۱۵ء سے آج تک سیکڑوں روایا کثرت درہائیاں جو قبل از وقت شائع کرانے تھے بعد میں پورے ہوئے۔ درست دشمن اس کے کواد ہیں۔

۹۔ "میں منظور محمد مراد خود مسیح موعود علیہ السلام کے اس بیٹے کے نام جو بطور نشان ہوگا یعنی امیرالمومنین ایدہ اللہ نمبر ۱۰ العزیز کے صفاتی نام

۱۰۔ بدریہ الہامی مخلص ذیل مسور ہوا۔ "تذکرہ لوزیر دہا کتہ اللہ خاں (۳) ورتو دہا بشیر اللہ (۵) شادی طاق (۶) عالم کباب" (۷) نام نورا لہین (۸) خانج الدین (۹) ہذا ایوم

مہاک "تذکرہ ص ۵۶۲ طبع اول ۱۹۱۵ء" (۱۰) بشیر اللہ (۱۱) عالم کباب تذکرہ "۱۱) بشیر اللہ سے مراد ہے کہ وہ ۴۲ ویں دولت اور ذوال کے لئے بشاوت دینے والا ہوگا۔ اس کے پیدا ہونے (مراد روحانی پیدائش ظہور ناق) کے بعد ہارس کی پوش سنبھالنے کے بعد زمانہ عظیم کی پیشگوئی اور دوسری پیشگوئی میں ظہور میں آئیں گی۔ اور گروہ کثیر مخلوقات کا ۴۲ ویں وقت دمج کریگا اور غیبی نشان فتح ظہور میں آئے گی۔

۱۲۔ عالم کباب سے مراد ہے کہ اس کے پیدا ہونے (مراد ظاہر ہونے) کے بعد چند ماہ تک باجائے تک وہ اپنی برائی بھلائی مشاقت کرے دنیا پر ایک سخت تباہی آئے گی۔ گویا دنیا کا خاتمہ ہو جاوے گا۔ "تذکرہ ص ۵۶۳ و ۵۶۴" (۱۳) چنانچہ مارچ ۱۹۱۵ء میں رامت جہانت کا ہڈ سنبھالنے اور خلیفۃ المسیح الثانی ہونے کے بعد ہی جنگ عظیم شروع ہوئی کئی سال جاری رہی اور اسی کے بعد اللہ اور اولاد میں آپ کی مسیحی پر فیروں کی طرف سے مزاح حسین حاصل ہونا شروع ہوا نفوس کا دخل اسلام ہونا مختلف ممالک میں تبلیغ مشن کا جواز کثیر گنتی کا کارہ اور مستقل طور پر بیرونی ممالک میں تبلیغ اسلام کا کارہ بڑا ریلوے تحریک۔ یہ سب اللہ سے شروع ہوا تھا۔ لکنہ اور سے اپنی چاہت، کھن

منزل مطہر ذک کے ہانا۔ پور دوسری حجت عظیم کا ظہور بھی آپ کی زندگی میں آتا اور حجت چاعت ہی نہیں بلکہ تبادلہ آبادی کا وہ تباہی لکن حادثہ جو تباہت کا نون تھا۔ اور جس کی نظیر دنیا کی تاریخ میں نہیں ملتی۔ اس تمام تباہی سے چاعت قادیان بند قریباً قریباً تمام احادیث کا محفوظ و محفوظ بنا حضرت رام چاعت کر بشیر اللہ ثابت کرتی ہیں)

۱۳۔ اور دوسرے کہ خدا اس لڑکے کی والدہ کو زندہ رکھے جب تک کہ یہ پیشگوئی پوری ہو چنانچہ حضرت ام المومنین علیہا السلام ان تمام تذکرہ پیشگوئیوں کے پورے ہونے تک زندہ رہیں۔ اور جو تھے مکر اسلام کی تعمیر ہو جانے پر یہاں روہ میں زندگی بسر کرنے کا موقع پا کر دفات پائیں۔ اللهم نقبل اعلینہما فی حق اولادہا الامومنین واکرم نولہا حسب وعدہ الیہا رحم المومنین

۱۴۔ امانبشیر بقلاصہ منظر الحق و العلام کات اللہ نزل من السماء تذکرہ ص ۵۶۲

پیدائش حیاتی کے لحاظ سے یہ نشاوت نہیں دی گئی بلکہ پیدائش روحانی اور ظہور کے لحاظ سے نشاوت دی گئی ہے۔

۱۵۔ کل القتم جعد لا منظر الحق و العلام کات اللہ نزل من السماء یعنی ایک نشان ظاہر ہوگا۔ جو تمام فتوحات کا مجرم ہوگا اور اسی وقت حق فی ہر جہاں دے گا۔ گویا خدا آسمان سے اترے گا۔ "تذکرہ ص ۵۶۲ و ۵۶۳"

بعد اس کے بعد ظہور اور بعد میں کا بدل سے منظر الحق و العلام یعنی اس پسر موعود کے ظہور کے بعد ہر قسم کی فتوحات شروع ہوں گی۔ کیونکہ وہ بشیر اللہ تھے۔ "اس کے پیدا ہونے کے بعد یا اس کے پیشکش سنبھالنے کے بعد زمانہ عظیم کی پیشگوئی اور دوسری پیشگوئی میں ظہور میں آئیں گی۔ "تذکرہ ص ۵۶۳" یہ بارہ اہامات (جو کئی اہامات کا مجموعہ ہیں) حضرت امیرالمومنین ایدہ اللہ کی پیدائش کے بعد حضرت مسیح موعود علیہ السلام پر نازل ہوئے حضرت امیرالمومنین خلیفۃ المسیح الاول رضی اللہ عنہ نے انباء سے ہی اس کو لیا اور پیمانہ تھا۔ اور اپنی تصریحات بار بار فرمادی تھیں۔ پھر آپ کی خلافت کے دنوں میں آپوں اور ان لوگوں نے جو بے بیگانے ہو گئے اس امر کی تصریح کی کہ آپ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی پیشگوئیوں کے معنی ہیں اور اللہ بھی رہیں گے۔ خود کر گئے کا مقام ہے کہ جب چاہتا ہے ابتدائی منازل میں اس وقت جہاں میں جو خود کو جگانہ دہی اور نمبر دو خیال کر گئے تھے چاعت سے کس کو حق گفت کر گئے تھے۔ نواس چاہتا کہ نقصان پہنچا سکے۔ بلکہ بارش خداوندی "وہ جہد جہد بھیک" (باقی ص ۱۲)

# طلباء کا لاج کیلئے

تعلیم الاسلام کالج کے طلبہ مطلع رہیں کہ ۲۹ ستمبر بروز ہفتہ مختصر ڈگری کا داخلہ شروع کیا جائے گا۔ باقاعدہ کلاسز سوسوموار یکم اکتوبر سے شروع ہوں گی۔ طلبہ وقت پر لاہور پہنچ جائیں۔ فرسٹ ایئر سیکنڈ ایئر اور فرسٹ ایئر میں داخلہ بھی ہفتہ سے جاری ہوگا۔ فیل شدہ طلبہ بھی دوبارہ داخلہ کے لئے حاضر ہو سکتے ہیں۔

پرنسپل تعلیم الاسلام کالج لاہور

## Certificate of Competency to Bailer Engineers

امتحان روزانہ ۹ بجے صبح ۱۹-۱۸-۱۶ کنوینشن ڈائریکٹوریٹ آف انڈسٹریل ڈیولپمنٹ پاکستان پرنسپل ہوسٹل خان روڈ بوگا۔ درخواست نمبرز نام میں موصوفہ نقول سندت رٹنیں داخلہ پٹے تک نام Chairman Board of Examining Engineer لاہور نئیس روڈ جماعت اول لاہور پتہ۔ دوم نمبر ۸۔ سوم نمبر ۱۰۔ پاکستان ٹائمز ۱۱

غیر ملکی ٹریننگ کیلئے وظائف ایک ایل کیٹی گری لمیٹڈ  
مشراطہ۔ کیمپری بی آئرس ڈگری عمر ۳۰ تک۔ امانیت وظیفہ ۱۰۰۰ روپے سالانہ  
نام درخواست و تفصیلاً The Attach oil company Ltd  
لاہور پٹا سے طلب ہوں۔ (پاکستان ٹائمز ۱۱)

## ملایا ریلوے میں ضرورت سول انجینئرس

سہ ماہی سرٹیفکیٹ۔ سول انجینئرنگ corporate member of The Institute of Civil Engineers.  
کم از کم دو سالہ تجربہ۔ درخواست (علمی قابلیت و تجربہ) ۲۹ تک نام  
General Manager Malayan Railway,  
P.O. Box no:1 Kuala Lumpur  
(پاکستان ٹائمز ۱۱)

## داخلہ سٹریٹنگ کالج ملتان

فرسٹ ایئر میں داخلہ کے لئے درخواستیں مع موصوفہ نقول سندت ۲۹ تک نام  
۲۹ ستمبر ۱۹ بجے (پاکستان ٹائمز ۱۱) ناظر تعلیم لاہور

## لاہور میں جلسہ برکات خلافت

مؤرخ ۲۹ ستمبر کو ہمارا جلسہ مجلس امداد امیر لاہور کے زیرِ انتظام (خدمتِ انصاف) ایک مشترکہ جلسہ مسجد اہلبیت میں زیرِ صلاحت جناب شیخ محمد دوست صاحب زعمیم امداد امیر ضلع ہوا اور دو گھنٹے تک جاری رہا جس میں تلاوت اور نظم خوانی کے بعد ذیل کے حضرات نے برکات خلافت کے موقع پر مدلل اور پرکشش تقریریں کیں۔ کرام امیر: آدرناج امیر صاحب کی تقاریب سن کر بعض احباب کی آنکھوں سے آنسو جاری ہوئے

(۱) چوہدری ضیف احمد صاحب باجوہ طاہر علم (سیکرٹری اطفال)  
(۲) چوہدری غلام کسٹیکر صاحب قائد مجلس خدام الاحمدیہ۔  
(۳) چوہدری شریف احمد صاحب باجوہ نائب امیر (دیوبند سٹیٹ)  
(۴) ڈاکٹر شاہ نور صاحب سیکرٹری تعلیم و تربیت (میلانہ و فیبر)  
(۵) کرم شیخ محمد احمد صاحب امیر جماعت احمدیہ لاہور۔

کرم امیر صاحب اور نائب امیر صاحب نے حضرت امیر المؤمنین علیؑ رضی اللہ عنہما کے معنی خاص کرنا اور وقت کے لحاظ سے بیان کر کے حاضرین کو بتایا کہ آپ نے کئی نازک اوقات میں جماعت احمدیہ کے زان و دھرو سے بہ نظیر فرمایاں کہ اگر جماعت کشتی کو کسی طرح میں غرق کرنے کے گروہوں سے نکالا اور تبلیغ کے کام کو کوشش نہ کرے گا تو جماعت کے مصلحتیں سے کوئی جماعت کو باہر غرق ہو جائیگا

(قرنی محمد ضیف قرسی لڑی اصلاح و ارشاد)

# تحریک وقار عمل پر مخلصین کا لبیک

جماعت کے سربراہ و عزیز اور مرد عورت کو سیدنا حضرت امیر المؤمنین امیرہ امیرہ تعالیٰ نے جلسہ سالانہ ۱۹۵۳ء کو فخر پر ہاتھ سے کام کر کے زانو آمدنی پیدا کرنے اور اس اشاعت اسلام کے لئے پیش کرنے کا ارشاد فرمایا تھا۔ اس کے نتیجے میں مخلصین جماعت نے جس جس تنگ میں لبیک کہا ذیل میں اس کی شاخیں پیش کی جاتی ہیں۔ جنہاں اللہ تعالیٰ۔

(۱) کرم محمد ابراہیم صاحب آد مدرس چھوڑ کر لاہور میں شیخ پورہ تخریب فرماتے ہیں۔  
"میں ایک نہایت معمولی کتاب جو پراگماری جماعتوں میں پہلا سے یاد کرنے کے لئے بازار میں فروخت ہوتی ہے۔ تو نے درجن کے حساب سے لایا تھا اور بارہ آئے درجن کے حساب سے فروخت کر دی۔ دو درجن میں مجھے ۶۰ روپے ساخ ہوئے جو میں حضور امیرہ امیرہ تعالیٰ کی خدمت میں ارسال کر رہا ہوں؟"

(۲) مرزا بشیر احمد صاحب آد ملگرد مال حال راولپنڈی چھاؤنی اپنی بی کے متعلق تخریب فرماتے ہیں۔  
"راستوں میں خالی پٹا کی پٹیوں کے ذمیان رولڈ ادھر ادھر سے وصول کر کے بچوں کے کھیل کا چھوٹی چھوٹی ٹوکریاں بنا کر ایک ایک آنہ کے حساب سے فروخت کر دی۔ اور اس وقت تک اس نے ۱۰۰ روپے جمع کر لئے ہیں جو ارسال خدمت میں؟  
اسی طرح جملہ احباب جماعت اس مبارک تحریک کی طرف متوجہ فرمائیں۔  
تامنظام دیکھیں اعمال تحریک جدید روہ

## درخواستہائے دعا

- (۱) خاکار بہت لمبے عرصہ سے بواسیر رنج کی بیماری میں مبتلا ہے اور پیش میں ہر وقت سخت درد اور نفع رستا ہے بزرگان سلسلہ دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مجھے شفا کے کاہ دعا عطا فرمائے۔ آمین  
قاضی عبدالوہید۔ روہ
- (۲) کرم خواجہ محمد احمد صاحب ایجنٹ اخبار انصاف جٹانوالہ کی اہلیہ محترمہ ایک ماہ سے بیمار ہیں۔ ان کا پیشینہ ہوا تھا جو کامیاب نہ ہو سکا۔ اب دوسرا آپریشن ہونے والا ہے احباب دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ ان کا دوسرا آپریشن کامیاب فرمائے۔ آمین  
(بچہ افضل روہ)
- (۳) میری لڑکی شمیم اختر ۱۵ روپے سے بیمار ٹائیفائیڈ بیمار ہے۔ احباب جماعت امداد و درویشان نادانان سے درخواست دعا ہے۔ چوہدری احمد سعید کولہ روڈ کراچی
- (۴) میری اہلیہ چندیم سے سخت بیمار ہے احباب سے دعا کہ درخواست ہے اللہ تعالیٰ کاہ صحت عطا فرمائے آمین  
شیخ بشیر احمد کھارہ
- (۵) میری آبا جان عہدہ خاؤن پشاور میں سخت بیمار ہیں۔ احباب جماعت سے عاجز انداز دعا کی درخواست ہے۔ خدیجہ ناصر بنت ملک محمد اشرف خاں مرحوم
- (۶) خاکار کے خلق سے اچانک خون آنا شروع ہو گیا ہے۔ اس لئے بزرگان سلسلہ دعا فرمائیں کہ خدا تعالیٰ مجھ پر رحم فرمائے آمین۔ عطا اللہ ملنگسن روڈ لاہور
- (۷) خاکار کا بچہ عرصہ میں بیمار چلا رہا ہے۔ احباب میرے بچے کی صحت کا دعا دعا کے لئے دعا فرمائیں۔  
ناہ عبدالعظیم بھٹن ۲۹ ستمبر ہیرانوالہ خوست پٹا
- (۸) بندہ اس سال تقریباً پندرہ نیشنل امینل سبڈری کا امتحان دے رہا ہے۔ نیز بندہ کی والدہ ماجدہ عرصہ دراز سے بیمار چلی آ رہی ہیں۔ احباب بندہ کی نمایاں کامیابی اور والدہ کی صحت کے لئے دعا فرمائیں۔ (عبدالباسط لاہور)
- (۹) خاکار کا بچہ عبدالعظیم خالد کو ٹائیفائیڈ میں داخل ہے۔ اس کا سکلے کاہریشن ہونا ہے۔ دوسرے دن کی پیش میں درد ہے۔ احباب شفا کے کامد کے لئے درد دل سے دعا فرمائیں۔  
ملک عبدالعظیم خاں نوشہرہ گئے زبیاں

## شیخ عبدالحق صاحب ملتان متوجہ ہوں

شیخ عبدالحق صاحب ملتان جو پہلے لاہور میں تھے ان کی والدہ کو فخر میں سخت بیمار ہے۔ وہ خود بیان کیسی راقبت دوست کی نظر سے یہ اعلان گزری ہے۔ تو انہیں جلد امداد کو شفا پہنچنے کی تاکید ہے۔  
عبدالاحد از کوٹا

# وصایا

۲۸۵

وصایا منظور کی تیل، دس لکھ کی جاتی ہیں۔ تیل اور کھجور کو کوئی اعتراض نہ ہو تو وہ دفتر کو اطلاع کر دے۔

## نمبر ۱۲۳۴

صاحب بیوہ سیدہ ابوبکر یوسف مرحوم د مغفور قوم قریشی پیشہ خانہ دارگی عمر ۶۶ سال تارخ بیعت خلافت اولیٰ ساکن روه ڈاکخانہ روه ضلع جھنگ صوبہ سرخانی پاکستان۔ بقائمی پونش و حواس بلا جبرہ اکراہ آج تارخ پنج ۱۹۵۳ء حسب ذیل وصیت کرتے ہیں۔  
اس وقت میری کوئی جائیداد منظور نہ ملے منظور نہیں ہے۔ اس وقت مایا اور حبیب علی سلیم دس روپے میرے پوتا جمال یوسف صاحب سے ملتا ہے۔ میں اس کے پلے حصہ کی وصیت کرتے ہیں۔ میری وصیت پاکستان روه ڈاکخانہ نیز میرے مرنے کے وقت اگر کوئی مزید جائیداد ثابت ہو تو اس پر بھی میری وصیت جاری ہوگی اور میری نشان انگوٹھا غائب نہ ہوگی۔  
گواہ شہد: مرزا نعیم احمد۔  
گواہ شہد: جمال یوسف دفتر ۲- روه ضلع جھنگ۔

## نمبر ۱۲۳۵

میں امام الدین ولد ساجد رمضان صاحب قوم کشمیری عمر ۷۰ سال۔ پیدائشی رجمی سال حال حلقہ عمری شاہ لاہور ڈاکخانہ جوہا ضلع سیکوٹ صوبہ سرخانی پاکستان۔ بقائمی پونش و حواس بلا جبرہ اکراہ آج تارخ پنج ۱۹۵۳ء حسب ذیل وصیت کرتے ہیں۔  
میری منظورہ وغیر منظورہ جائیداد ایک مکان قائم خانہ مونیع ڈگری کا کھنڈن تحصیل لیرور ضلع سیکوٹ میں واقع ہے۔ جس کی موجودہ قیمت مبلغ دو سو روپیہ اندازاً ہے۔ میں اس جائیداد کے پلے حصہ کی وصیت کرتے ہیں۔ میری وصیت پاکستان روه ڈاکخانہ روه ڈاکخانہ روه ضلع جھنگ صوبہ سرخانی پاکستان۔ بقائمی پونش و حواس بلا جبرہ اکراہ آج تارخ پنج ۱۹۵۳ء حسب ذیل وصیت کرتے ہیں۔

## نمبر ۱۲۳۸

راجپوت پیشہ ذراعت عمر ۵۵ سال تارخ بیعت ۱۹۰۵ء ساک: چک ۲ ٹی۔ ڈی۔ ۱۔ ڈاکخانہ چک ٹی۔ ڈی۔ ۱۔ ضلع رگودھا بقائمی پونش و حواس بلا جبرہ اکراہ آج تارخ پنج ۱۹۵۳ء حسب ذیل وصیت کرتے ہیں۔  
میری موجودہ جائیداد ملکیت کوئی نہیں ہے۔ گورنمنٹ کی حسب شرائط بندہ ایکڑ دارگی ۲ ٹی۔ ڈی۔ ۱۔ بطور آبادگار حسب شرائط الاٹ ہے۔ میری موجودہ جائیداد جو کہ بحال طبعی صورت میں ہے۔ میری وصیت پاکستان روه ڈاکخانہ روه ڈاکخانہ روه ضلع جھنگ صوبہ سرخانی پاکستان۔ بقائمی پونش و حواس بلا جبرہ اکراہ آج تارخ پنج ۱۹۵۳ء حسب ذیل وصیت کرتے ہیں۔

## نمبر ۱۲۳۸

میں صوفی مہر الغفور گواہ شہد: عبدالرزاق مایا میر علی مال شہزاد گواہ شہد: دلایت شاہ اسپیکر دھما

## نمبر ۱۲۳۸

مرحوم قوم جٹا گوندل پیشہ ملازمت عمر ۳۰ سال تارخ بیعت ۲۰ دسمبر ۱۹۵۳ء ساکن ریه ڈاکخانہ صوبہ سرخانی پاکستان بقائمی پونش و حواس بلا جبرہ اکراہ آج تارخ پنج ۱۹۵۳ء

حسب ذیل وصیت کرتا ہوں۔ میری اس وقت حسب ذیل جائیداد ہے۔ ایک ایکڑ زمین غیر منقولہ ہے اور جس کی قیمت مبلغ ۶۰۰ روپے ہے اور جس کے پلے حصہ کی وصیت کرتا ہوں۔ میں میرا گدارہ صرف اس جائیداد پر نہیں مایا اور آمد مبلغ ۹۸ روپے ہے جس کا پلے حصہ دراصل خزانہ صدر رجن احمدیہ پاکستان روه ڈاکخانہ روه ڈاکخانہ روه ضلع جھنگ صوبہ سرخانی پاکستان۔ بقائمی پونش و حواس بلا جبرہ اکراہ آج تارخ پنج ۱۹۵۳ء حسب ذیل وصیت کرتے ہیں۔

گواہ شہد: فقیر خرد مختار افضل فاروقی ساکن بٹھے کلاں ڈاکخانہ خاص تحصیل وٹھیا سیکوٹ گواہ شہد: فقیر خرد مختار افضل فاروقی ساکن ساکن میرال تحصیل لیرور ضلع سیکوٹ ڈاکخانہ مہاراجپے۔

## نمبر ۱۲۴۰

پیشہ خانہ درمی عمر ۸۰ سال پیدائشی احمدی ساکن شیخوپورہ ڈاکخانہ شیخوپورہ ضلع شیخوپورہ صوبہ سرخانی پاکستان۔ بقائمی پونش و حواس بلا جبرہ اکراہ آج تارخ پنج ۱۹۵۳ء حسب ذیل وصیت کرتے ہیں۔  
میری جائیداد اس وقت ایک جڑا کاٹے غلامی و ذنی چھ ماہ قیمت پچیس روپے ہے۔ میں اس کے پلے حصہ کی وصیت کرتے ہیں۔ میری وصیت پاکستان روه ڈاکخانہ روه ڈاکخانہ روه ضلع جھنگ صوبہ سرخانی پاکستان۔ بقائمی پونش و حواس بلا جبرہ اکراہ آج تارخ پنج ۱۹۵۳ء حسب ذیل وصیت کرتے ہیں۔

## نمبر ۱۲۴۰

صدایقہ فقیر خرد گواہ شہد: عبدالرزاق مایا میر علی مال شہزاد گواہ شہد: دلایت شاہ اسپیکر دھما

## نمبر ۱۲۴۰

حضرت مرزا بشیر احمد صاحب کے لئے بہت مفید ہے۔ فہرست وصیت طلب فرمائیے۔

نمبر ۱۲۴۰ میں صالحی نسبت حکیم مرغوب اللہ قوم احوال پیشہ خانہ درمی عمر ۲۲ سال پیدائشی احمدی ساکن شیخوپورہ ڈاکخانہ شیخوپورہ ضلع شیخوپورہ صوبہ سرخانی پاکستان۔ بقائمی پونش و حواس بلا جبرہ اکراہ آج تارخ پنج ۱۹۵۳ء حسب ذیل وصیت کرتے ہیں۔

میری جائیداد اس وقت ایک جڑا کاٹے غلامی و ذنی چھ ماہ قیمت پچیس روپے ہے۔ میں اس کے پلے حصہ کی وصیت کرتے ہیں۔ میری وصیت پاکستان روه ڈاکخانہ روه ڈاکخانہ روه ضلع جھنگ صوبہ سرخانی پاکستان۔ بقائمی پونش و حواس بلا جبرہ اکراہ آج تارخ پنج ۱۹۵۳ء حسب ذیل وصیت کرتے ہیں۔

## نمبر ۱۲۴۰

گواہ شہد: عبدالرزاق مایا میر علی مال شہزاد گواہ شہد: دلایت شاہ اسپیکر دھما

## اعانت افضل

ملک حبیب احمد صاحب نوشہروی نیچر بائیو لاجی ٹیکنی روڈ لاہور نے مبلغ ۱۰ روپے بطور اعانت ارسال فرمائے ہیں۔ جن سے کسی مستحق کے نام چھبھاد کے لئے دو تارخ اخبار جاری کر دیا جائے گا۔ جزا اعم اللہ الرحمن الخیر اللہ تقاضے ملک صاحب کے اس صدقہ جاریہ کو قبول فرمائے اور اس کے عمدہ اثرات پیدا فرمائے۔ اور اپنی نعمتوں سے سرفراز

(بجرا افضل روه)

مقصود زندگی  
احکام ربانی  
اشی صفحہ کا رسالہ  
کارڈ آنے پر  
مفت  
عبداللہ دین سکندر آبادی

